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COMISSÃO DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E PREVIDÊNCIA - COSAP

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 18 DE MARÇO DE 2025

Ao décimo oitavo dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e dez
minutos, sob a Presidência do Vereador Dr. José António Kachan Júnior, reuniram-se no
Auditório Dr. Eloy Chaves - Plenarinho, os vereadores membros da Comissão de Saúde,
Assistência Social e Previdência - COSAP, o Sr. Adriano Santana dos Santos, o Sr.

Rodrigo Guarnieri Albino, a Sra. Carla Basilio e a Sra. Quézia Doane de Lucca; estavam
presentes os senhores Edis: Edicarlos Vieira - Presidente da Câmara Municipal de Jundiaí,
José Carlos Ferreira Dias, Henrique Carlos Parra Parra Filho, Madson Henrique do
Nascimento Santos, Tiago Leandro, João Victor Ramos e Romildo António da Silva;
também estavam presentes os membros do Conselho Municipal de Saúde de Jundiaí -
COMUS: o Sr. Nivaldo Egídio Bonassi, a Sra. Eliana Alves de Oliveira, a Sra. Thaiza
Satviano Carneiro Pinheiro Soares de Souza, o Sr. Ralf Milani de Carvalho, o Sr. José
Carlos de Lima, o Sr. Jaime Sant'Anna Pinto, o Sr. António Messias Rospendowiski, a Sra.
Jaqueline Attoline Muraro, o Sr. Joaci Ferreira da Silva, o Sr. Irineu Romanato Filho e o Sr.
Sebastião dos Santos - Tião Preto; estiveram também presentes o Sr. Leandro Marcai
Brando - Assessor Parlamentar, a Sra. Patrícia Montanari Leme - Assessora de
Comunicação, o Sr. Talles de Souza -Assessor Parlamentar e o Sr. Marcelo dos Santos -
Assessor Parlamentar. O Sr. Presidente deu início aos trabalhos agradecendo a presença
dos convidados e pediu desculpas pelo horário e pela presença de alguns Vereadores,
considerando que a 6a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Jundiaí estava em
andamento. Se utilizando da palavra, o Presidente comunicou a todos sobre o tema da
reunião, que se trata dos fatos ocorridos no Hospital de Caridade São Vicente de Paulo -
HCSVP, no período da gestão do ex-Superintendente, o Sr. Matheus Gomes, que, por
conta da pouca documentação trazida, não haveria a possibilidade de abertura de uma
Comissão Parlamentar de Inquérito - CPI promovida pela Câmara Municipal de Jundiaí -
CMJ. Teve a palavra o Sr. Ralf Milani de Carvalho, que apontou sobre as falhas de
transparência ocorridas na gestão do Sr. Matheus Gomes à frente do HCSVP, tendo sido /^
esta situação apontada pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo - TCESP e,
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mesmo com este apontamento, a superintendência do HCSVP não encaminhava os
documentos solicitados pelo COMUS. Teve a palavra o Sr. Jaime Sant'Anna Pinto, que
lembrou a todos os presentes sobre as prerrogativas e atribuições do conselho, que a
situação apontada deveria ser tratada de forma transparente. O Sr. Tião Preto relatou
sobre a falta de recursos na saúde pública municipal para a realização dos procedimentos
médicos. Teve a palavra a Sra. Thaiza Salviano Carneiro Pinheiro Soares de Souza, que
relatou os motivos que levaram a não renovação do contrato de 12 (doze) meses entre o
HCSVP com a Prefeitura Municipal de Jundiaí - PMJ, referente ao atendimento dos 03
(três) Prontos Atendimentos - PA'S, que falta de documentos que corroborariam para a
justificativa do aumento no contrato de 22%, além de outras requisições de informações
que não foram devidamente prestadas, mesmo o COMUS invocando a Lei de Acesso à
Informação (Lei Federal n° 12.527/2011), a Lei n° 13.460/2017 e o Código de Ética do
HCSVP; a Conselheira afirmou que a saúde municipal deve ser tratada como política de
promoção da saúde e não ser tratada como política partidária, como alega ao relatar os
supostos abusos ocorridos no hlCSVP, na gestão do ex-Superintendente, que alegava
estar protegido pela Lei Geral de Proteção de Dados (Lei Federal n° 13.709/2018) ao se
negar em encaminhar os documentos solicitados pelo COMUS. O Sr. Edil Tiago Leandro
requisitou aos Conselheiros do COMUS a participação da CMJ nos debates e discussões
promovidos pelo conselho. O Sr. Joaci Ferreira da Silva destacou que houve inúmeros
prejuízos na saúde pública de Jundiaí, durante 08 (oito) anos, pela falta de informações
relevantes que deveriam ser prestadas à população pelo HCSVP. Os Conselheiros
ressaltaram a conduta da Dra. Márcia Pereira Dobarro Facci, atual Gestora da pasta de
Promoção da Saúde de Jundiaí, do Sr. Gustavo Martinelli, Prefeito de Jundiaí, e do Sr.
Ricardo Benassi, Vice-Prefeito de Jundiaí e Gestor da pasta de Governo e Finanças, pela
transparência que estão tratando sobre o tema. O Sr. Joaci Ferreira da Silva apresentou
documentos onde alega haver indícios de possíveis irregularidades; o Vereador Tiago
Leandro questionou o Sr. Joaci sobre a possibilidade de fornecer as cópias destes
documentos para análise de seu gabinete. O Vereador Edicarlos Vieira reafirmou o
compromisso da CMJ com a transparência e com a verdade, tendo oferecido auxílio parg. \^
apurar qualquer irregularidade que for constatado peto COMUS, como o requerimento de
informações encaminhado no dia 06/03/2025, tendo recebido resposta no dia 14/03/2025,
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que, até a finalização da análise, se encontra em sigilo. O Sr. António Messias
Rospendowiski salientou a importância do diálogo, além da transparência dos atas
praticados pelo HCSVP, considerando o aumento de 22% proposto pelo hospital, sem
demonstração dos motivos deste reajuste com essa porcentagem. O Vereador Henrique
Carlos Parra Parra Filho apresentou uma proposta de trabalho onde o COMUS se
prontificaria em solicitar auxílio da CMJ nos casos de requerimentos de informações não
respondidos, ficando as duas instituições de compartilharem informações se este acordo
for pactuado; O Vereador explicou que para a abertura de CPI deverá constar um fato
determinado para a realização da denúncia, conforme prescreve o Regimento Interno da
CMJ. O Sr. Jaime Sant'Anna Pinto afirmou que o reajuste proposto pelo HCSVP não
condiz com a realidade, dando exemplo de outras instituições de saúde que prestam
serviço no Município; também informou que a nova gestão do HCSVP se encontra mais
acessível, diferente do aludido cenário de perseguições da antiga gestão. O Sr. Ralf Milani
de Carvalho informou que o Pronto Atendimento da Ponte São João não se encontra no
orçamento de 2025. A Sra. Eliana Alves de Oliveira relatou os vários problemas
encontrados no setor de oncologia do HCSVP, por conta de falta de atendimento; e
mencionou sobre a homenagem que o COMUS irá realizar em memória do antigo
conselheiro, recém falecido, Raphael Maso. O Vereador Romildo António da Silva ressaltou
a importância da fiscalização pela Câmara do gasto consciente do dinheiro público e da
sua fiel aplicação nos programas públicos de saúde, não devendo haver omissão na sua
função institucional. O Sr. Joaci Ferreira da Silva retificou sobre a falta de informações, ou
informações incompletas do HCSVP, sobre a sua prestação de contas, referente a gestão
passada, sobre o aumento dos valores do convénio no Plano de Trabalho com a Prefeitura
de Jundiaí, sendo necessário uma auditoria mais minuciosa, podendo resultar numa CPI,
considerando a falta de envio de documentos em tempo hábil; O Presidente da COSAP, o
Dr. José António Kachan Júnior, questionou sobre o envio desta documentação requisita
pela comissão, sendo a resposta negativa do COMUS, principalmente no que se refere as
informações inexatas da gestão anterior da Prefeitura de Jundiaí, refente ao pagamento do
13° salário dos funcionários do HCSVP, que foi liberado pelo próprio conselho, por meio de
deliberação, cuja prestação de contas não foi devidamente apresentada. O Vereador
Romildo António da Silva questionou os reais motivos dessa reunião, perguntando se esta
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seria para a abertura de uma CPI, sendo respondida prontamente pela Sra. Thaiza
Salviano Carneiro Pinheiro Soares de Souza que a reunião seria para explicar sobre os
fatos ocorridos com a reprovação da renovação do convénio da PMJ com o HCSVP pelo
COMUS, não sendo CPI tema desse encontro, que, para sua abertura, o COMUS irá
analisar os documentos que tem posse e requisitar os diversos documentos pendentes que
não foram fornecidos pela antiga gestão do hospital, O Sr. Adriano Santana dos Santos
aproveitou o ensejo para questionar sobre a falta de médicos na Unidade Básica de Saúde
no bairro do Santa Gertrudes, que foi respondida pelo Sr. António Messias Rospendowiski,
onde explicou que o contrato direcionado a atenção básica, entre a PMJ e o HCSVP havia
terminado. Não havendo mais questionamentos a serem levantados, a reunião foi
encerrada pelo Sr. Presidente Dr. José António Kachan Júnior às quatorze horas e trinta e
seis minutos e eu, Alexandre Valentim Job de Oliveira, Agente de Serviços Administrativos
da Câmara Municipal de Jundiaí, lavrei a presente Ata, que segue assinada pêlos
membros da Comissão.——————————————————————————————
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